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Dentons rozšiřuje svou přítomnost v Itálii.
Otevírá novou kancelář v Římě
Tisková zpráva

Globální právní firma Dentons oznamuje otevření kanceláře v Římě. Vedle kanceláře v Miláně se
jedná o druhou kancelář Dentons v Itálii.

“Když jsme v říjnu loňského roku vstoupili na italský trh, měli jsme jasnou vizi. Do dvou let
poskytovat v Itálii komplexní právní servis a do tří let být jednou z předních mezinárodních právních
firem na trhu”, řekl vedoucí partner Federico Sutti. “Otevření kanceláře v Římě je jedním ze
základních kamenů této strategie.”

Sutti povede obě kanceláře v Římě i Miláně jako vedoucí partner Dentons pro Itálii. Součástí týmu v
Římě budou partneři Michele Carpagnano, zaměřující se na právo hospodářské soutěže, a Luca
Pocobelli, který se věnuje korporátnímu právu, a několik advokátů. V průběhu nadcházejícího roku
se tým dále rozroste s příchodem místních právnických talentů.

Několik dalších partnerů, Stefano Speroni, Matteo Falcione a také sám Federico Sutti, kteří nyní
sídlí v Miláně a obsluhují odtud velké portfolio římských klientů, budou dělit svůj čas mezi obě
kanceláře.

Tomasz Dabrowski, CEO Dentons Europe poznamenal: „Díky skvělému vedení Federica Suttiho
právní firma Dentons změnila právní trh v Itálii. Za necelý rok od otevření kanceláře v Miláně se náš
tým více než zdvojnásobil a nabídku služeb jsme rozšířili o širokou řadu právních oblastí. Jsem
přesvědčen, že Federico a jeho tým budou i nadále hybnou silou v Římě.“

„Motorem této investice byli z velké části také naši klienti. Ačkoli je Řím největším městem v Itálii a 
druhým největším trhem právních služeb, mnoho mezinárodních právních firem zde omezilo svou
přítomnost. Klienti v Římě proto nemohou využívat tak bohatou nabídku právních služeb jaká je k
dispozici v Miláně,“ uvedl Joe Andrew, globální předseda Dentons. „Otevřením kanceláře v Římě
zpřístupníme našim klientům globální nabídku právních služeb Dentons.“

Elliott Portnoy, globální výkonný ředitel dodal: “Polycentrický model fungování Dentons znamená
být přítomen na klíčových trzích, kde naši klienti podnikají. V Římě má centrálu mnoho velkých
italských společností, včetně několika státem kontrolovaných podniků a významných
infrastrukturních a energetických společností. Otevření kanceláře v Římě je přirozeným krokem v
našem úsilí nabídnout našim klientům více.“

Dentons má nyní v Itálii více než 50 právníků včetně 12 partnerů. Právní služby poskytuje zejména v
následujících právních oblastech: korporátní právo, fúze a akvizice, nemovitosti, energetika, řešení
sporů a arbitráží, pracovní práv, hospodářská soutěž a daně.
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